
Mariscal Sucre, Miércoles 28 de Octubre del 2015 

ACTA N937 
iíisaetifí' 

Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL 
MARISCAL SUCRE, realizada el miércoles 28 de octubre del 
2016. 

Siendo las 14h20 se instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 
2D0 VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL Sra. Jenny 
Obando Coello, SECRETARIA del GAD Parroquial Mariscal Sucre 
para tratar el siguiente Orden del Día. 

1° LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2° INFORMES DEL PRESIDENTE 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada ia Constatación del Quorum, se procede a 
la lectura del Acta Anterior a cargo de ia Sra. Jenny Obando 
Coello, SECRETARIA. 

Siendo las 14h30 se procede á ía firma del Acta Anterior por todos 
los Miembros antes mencionados. ^ \
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2 S INFORMES DEL PRESIDENTE 
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5 

Gracias compañeros por asistir agradeciendo primeramente a Dios 
por tenernos iioy unidos, a ios compañeros José Bajaña Líder del 
Recinto La Victoria, Sr. Diógenes Monserrate, Líder del Sector La 
Cadena sean bienvenidos para poderles informar mis labores y 
gestiones realizadas. 

1) Se les informa compañeros que se continúa con el Trámite para 
la Expropiación y Donación de los Terrenos junto al GAD para la 
Instalación de la Planta de Agua para la Parroquia, es así que de 

. parte del departamento Jurídico me solicitaron la Partida 
Presupuestaria de Expropiación para saber con qué valor 
contamos para el pago del Terreno. 

Es así que el Ab. Romero Síndico del Municipio de Milagro me 
cito para el 28 de Octubre para informarme sobre el trámite 
dándome la novedad que al momento no está listo el Documento 
ya que el Departamento de Gestión de Riesgo informo de forma 
negativa la Inspección realizada. 

2) Se les informa que el Cementerio General Mariscal Sucre se 
encuentra limpio para el Feriado de Noviembre. 

3) También se les informa que el Compañero Ernesto Chichande 
está construyendo en el Cementerio 7 Cuerpo de Bóvedas de los 
cuales 3 están donados y 4 faltan de Cancelar. 

4) Se les informa compañeros sobre la donación del Terreno para la 
Instalación de la Planta de Agua que se está gestionando a la 
Eco. Denisse Robles Andrade, Alcaldesa del Cantón Milagro una 

i . ; parte de ese terreno está dado en COMODATO a la CNEL, área 
que comprende de 6metros de ancho w 8 de largo. 

5) Se les informa sobre los Tramites gestlohados para el Préstamo 
ante el Banco del Estado para la Instalación de la Planta de Agua 
está en espera del documento cyj^ nos emita el Municipio ya que 
fue aprobado a 7 años plazos. 
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6) Se les informa que ya se está adjudicando el Pago del Proceso 
de Material Pétreo al Sr. Luis Cadena. 

7) De igual forma el Proceso para el Convenio con la Prefectura de 
los 32.000 mil dólares para el Lastrado de Varios caminos 
Vecinales de la Parroquia ya esta subido al Portal. 

8) Como es de conocimiento de todos compañeros se alquilo la 
Cooperativa del Sr. Luis Cadena, en un valor de $200 dolares, 

O para asistir a la Inauguración de los Infocentros del Guayas, el 
Martes 20 de Octubre a las 07h00am,donde nos acompañaron 
los Beneficiarios del Proyecto, Facilitadora la Vocal Sra. 
Herminia Carpió. 

9) También se les informa que desde el mes de Noviembre, 
contamos con una nueva Tesorera la Srta. Dallan Moreira 
Alvarado. 

Es todo en cuanto a mi informe compañeros. 

* OFICIOS RECIBIDOS 

^ 1) El 22 de Octubre Del Recinto Los Palmares 1 la familia Alava, 
Familia Carvajal, Familia Coello, solicitan al GAD Parroquial la 
Donación de 2 reflectores para la Cancha de Indo del Sector 
antes mencionado. 

2) El 22 de Octubre La comunidad Barrio Lindo Solicita el Salón 
Auditorio del GAD Parroquial para el 26 de Octubre, para 
realizar un taller sobre CAMBIO ECUADOR Organizado por el 

I Comité de Salud de la Parroquia bajo la dirección de la zona i 
Distrital de Milagro. 

3) La liga Deportiva de la Parroquia Mariscal Sucre solicita al 
GAD Parroquial el Pago de un Disc-jockey para realizar el 
baile de HALLOWEEN el 31 de Octubre, para poder 
recaudar fondos ya que cuentan con muy pocos equipos 
Inscritos, y como el Presiden|§' les ofreció esa ayuda en la 
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Inauguración y no se la utilizo por la poca fluencia al evento 
consideramos que este es el momento para recibir la ayuda. 

4) La unidad Educativa Mariscal Sucre, solicita al GAD 
Parroquial la donación de 30 fundas de Cemento y 2 
volquetadas de Lastre para realizar una Caminera en el 
Pabellón de las Aula de los niños de primer grado. 

5) El 26 de Octubre del Recinto Legial, la Sra. Mercy Rufina 
morales Salazar, esposa del Sr. Abel Wilfrido Viteri Díaz, 

r > persona discapacitada, solicita al GAD Parroquial solicita la 
donación de 20 fundas de Cemento, un viaje de arena y un 
viaje de Lastre, para realizar un cuarto para poderse proteger 
de la lluvia ya que la vivienda en la que habitan es de caña y 
está en mal estado. 

6) El 27 de octubre la Consultora Bluforza S.A, nos envía un 
oficio en donde indica que para el 29 de octubre se realizara 
la subida del Reglamento del Sistema de Participación 
Ciudadana y Control Social, conjuntamente con las 
Resoluciones de Aprobación del Concejo de Planificación y la 
Aprobación del PDyOT final. 

7) El 28 de Octubre la Unidad Educativa Mariscal Sucre solicita 
^ la Autorización para que el Sr. Luis Eduardo León Fernández, 

estudiante del 2do año de Bachillerato especialización 
Aplicaciones Informáticas realice las Pasantías en esa 
Prestigiosa Institución para el mes de Febrero del año 2016. 

OFICIOS ENVIADOS 

1.-Mariscal Sucre, 23 de Octubre del 2015, se le solicita al Ledo. 
Jimmy Jairala, PREFECTO DE LA PROVINCIA DEL GUAYAS, lo 
siguiente: '̂ '̂̂ '̂ í̂̂  

• La Donación de 500 Juguetes que' serán entregados a los 
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2.-EI 27 de Octubre del 2015, se le solicita a la Ing. C.P.AJohana 
Espinoza Cornejo, TESORERA SALIENTE DEL GAD 
PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE, se le solicita lo 
siguiente. 

> Dejar hasta el 30 de Octubre, el aviso de Salida del lESS, 
suyo. '•*B¡Íp 

3. -EI 28 de Octubre del 2015, se le solicita al Lcdo.Jimmy 
Jairala, PREFECTO DE LA PROVINCIA DEL GUAYAS lo 
siguiente: 

• Donación y Colocación de 6 Tubos de 72 pulgadas, para 
ubicarlos en Recinto Paz y Bien, Estero el Salto Familia 
Rosero, Familia Márquez, Familia Ortiz, Familia Quintuña, 
Familia Hernández etc. 

4. -EI, 28 de Octubre del 2015, se le solicita al Ledo. Jimmy 
Jairala, PREFECTO DE LA PROVINCIA DEL GUAYAS 

• Que nos ayude con la agilización para la Construcción del 
Puente Bainer sobre las riveras del Rio Milagro, Recinto Vuelta 
de Piano, Ciudadela Benjamín Calle, La Y, Recinto América 
Pérez. 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

Se aprueba lo siguiente 

1) Donación de 2 Reflectores para el Recinto Los Palmares 1, 
familia Alava, Familia Carvajal, Familia Coello. 

2) El Alquiler de un Disciockey para realizar el baile de 
HALLOWEEN el 31 de Octubre, para la Liga Deportiva de la 
Parroquia Mariscal Sucre. 

3) La donación de 30 fundas de Cemento y 2 volquetadas de Lastre 
para realizar una Caminera en e) Pabellón de las Aula de los 
niños de primer grado, de la Unk©d Educativa Mariscal Sucre. 5 
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4) La Donación de 20 fundas de Cemento, un viaje de arena y un 
viaje de Lastre, a la Sra. Mercy Rufina Morales Salazar, esposa 
del Sr. Abel Wilfrido Viteri Díaz, persona discapacitada. 
Moradora del Recinto Legía 1. 

Siendo las 15 h20, se da por terminada la Sesión del GAD 
r^^ Parroquial Mariscal Sucre. 

lER VOCAL 2DA VOCAL 

íClli P Í O S R E S j i l l i J P 
a 

Sr. Ernesto Chichande Díaz 
3ER VOCAL 
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